

# 离开发展，一切都无从谈起

市委召开“两代表一委员”座谈会，群策群力共谋发展

本报5月19日讯(记者 张琪) 19日上午，市委召开“两代表一委员(党代表、人大代表、政协委员)”座谈会，听取“两代表一委员”对烟台经济社会发展的意见建议。市委书记孟凡利主持会议并讲话，市委常委、秘书长李树军出席会议。

座谈会上，与会的“两代表一委员”踊跃发言、畅所欲言，大家对市委、市政府今年以来的工作给予充分肯定，并结合各自实际，围绕招商引资、产学研合作、成果转化、人才引进、营商环境、银企对接、旧村改造、环境整治、鲁菜品牌打造、葡萄酒产业发展、基层组

织建设等方面谈了各自的意见和建议。

孟凡利说，大家所提的意见客观中肯，都是真知灼见，相关部门要认真汇总梳理并落实到具体责任单位，积极研究吸纳，切实改进提高。他指出，当前全市经济社会发展机遇与挑战并存，我们要按照年初确定的目标任务，坚定信心、抢抓机遇、攻坚克难，统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生、保稳定、强党建等各项工作，确保今年和“十二五”目标任务顺利实现，为“十三五”发展打下坚实的基础。要全力抓好经济发展，充分看到离开发展一切都无从谈起，没有

发展就没有社会事业进步、民生持续改善，始终把发展作为第一要务。不仅身处一线的企业要勇于担当，各行各业都要为发展鼓与呼，做贡献，促进经济稳中求进、稳中提质。

要着力保障改善民生，深入推进“六个持续”，兑现落实惠民政策，扎实实办好为民服务实事，把城市建设得宜居宜业、更具魅力和吸引力，让改革发展成果更好地惠及广大人民群众。要持续改善软硬环境，加快完善交通、能源等重大基础设施，继续精简和下放审批事项，大力推行网上审批，加强事中事后监管，为企业和居民

提供最优的服务、最大的便利，把烟台打造成大众创业、万众创新的热土。

要坚持全面从严治党，以开展“三严三实”专题教育为契机，加强干部队伍建设和社会主义核心价值观教育，保持惩治腐败高压态势，不断提高党建工作科学化水平。

孟凡利强调，“两代表一委员”都是社会各界的精英，具有深厚的群众基础，希望大家一如既往地关心支持市委、市政府工作，及时反映群众呼声和期盼，提出更多更好的意见和建议，齐心协力把烟台各项事业推向前进。

市政府召开第44次常务会议

## 要加大对社会救助的财政投入

本报5月19日讯(记者 张琪) 19日下午，市委副书记、代市长张永霞主持召开市政府第44次常务会议，安排部署当前政府工作，研究环境保护约谈、社会救助等实施办法。

会议指出，市委、市政府近期召开了系列重要会议，各级各部门要深刻领会并严格落实市委常委会会议“十个倍加”要求、市委“三严三实”专题教育党课暨工作会议精神和市政府党组会议就加强自

身建设提出的“八点要求”，把“三严三实”作为作风建设的新准则，变他律为自律。加快发展，改革创新，重点推进政府自我革命，尽快制定并落实进一步简政放权的时间表和路线图，努力打造一流营商环境。

会议审议并原则通过了《烟台市环境保护约谈暂行办法》。会议要求，各级各部门要把环境保护作为转型发展、优化结构、改善民生的重点，努力

实现环境质量重大改善、打造生态环境品牌城市的目标。要追求实效，发挥好约谈作用，推动环保责任落实。要突出重点，进一步加大大气、水环境综合整治力度，确保取得群众看得见、摸得着、广受益的治理成果。

此外，会议审议并原则通过《烟台市社会救助实施办法》。会议强调，社会救助是保障群众基本生活权益、维护社会稳定和谐稳定的“安全网”。各级

各部门要认真落实社会救助制度，加大公共财政投入力度，努力使困难群众得到应有的救助。要建立健全居民经济状况核对机制，确保救助工作公平公正。要强化协调配合，整合各类社会救助资源，鼓励发动社会力量参与救助活动。

会议还研究了“十三五”规划编制、公众移动通信基站管理、烟台蓬莱国际机场净空和电磁环境保护管理等事项。

## 破拆“救人”

为提高突发事件的应急处置能力，19日下午，烟台市公安局消防支队在港区一处废弃建筑内进行了消防演练。本次演练假设封闭着火房间内一名人员被坍塌的墙体埋压，消防队员利用破拆工具进入房间，迅速排烟灭火，然后利用液压钳、切割锯、扩张气垫等特种器材进行人员施救。经过20多分钟的紧张“救援”，“被困人员”被救出，演习圆满结束。

本报记者 吕奇 通讯员 李敏 摄影报道



## 各级纪检监察干部 要带头践行“三严三实”

本报5月19日讯(记者 张琪) 19日上午，市纪委监察局“三严三实”专题教育党课暨工作会议召开，市委常委、纪委书记朱秀香作专题教育党课并对全市纪检监察系统开展专题教育作出安排部署。

她要求全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部，深刻领会“三严三实”专题教育的重大意义，严格落实党委主体责任和纪委监督责任，各级纪检监察干部要带头践行“三严三实”，充分发挥表率作用。

## 烟台将开展 夏季消防检查

本报5月19日讯(通讯员 牟晓燕 记者 孔雨童) 夏季是火灾易发、多发期，5月20日至9月20日，烟台市将集中开展夏季消防检查。此次检查将以人员密集场所、易燃易爆企业、文物古建筑为排查整治重点。检查中，针对发现的火灾隐患和消防违法行为将严肃查处，并在媒体曝光拒不整改、隐患严重的区域和单位。

## 第六届自酿酒大赛 6月12日举办

本报5月19日讯(记者 李静 通讯员 高海宁) 记者从烟台市葡萄与葡萄酒局了解到，第六届自酿酒大赛将于6月12日上午举办，地点位于烟台国际博览中心B馆(葡萄酒品鉴区)。

大赛酒样征集范围包括红葡萄酒(甜型、干型)、白葡萄酒(甜型、干型)、白兰地。大赛不收任何参评费，有意参赛者请于6月10日之前将参赛酒种、姓名、联系方式报市葡萄与葡萄酒局，6月12日上午8:30之前携带自酿酒(至少1瓶)到国际博览中心B馆签到领号码牌，参赛选手须亲临现场。

**烟台中大德美学校**  
**全日制 悉 祐 开始招生了！**  
无户口限制，可寄宿，小班制，国际化。  
地址：芝罘区西玉树庄（福山、芝罘、莱山三区交界处）。高品质私立学校  
网址：[www.zddmedu.com](http://www.zddmedu.com)  
电话：189-5455-2627, 183-6449-9130

# 科学填报高考志愿公益讲座

主办单位：齐鲁晚报与溪水教育联合举办 讲座时间：5月23日（周六）8:45

讲座地点：烟台市芝罘区银座南塔大海阳路96号1806室（中信银行旁）

### 各位高三家长：

- 您知道山东省最新的报考政策吗？
- 您知道平行志愿填报的风险点吗？
- 您知道如何选择适合您孩子的院校和专业吗？
- 您是否能说出孩子报考的六个专业和将来就业的环境如何呢？
- 您知道为什么考了高分却被退档，损失近100分吗？
- 您知道通过科学的志愿填报技巧，会让考生分数价值最大化吗？

山东省著名高考战略指导专家为您讲解如何科学填报高考志愿，规避风险，让考生的分数最大化利用；现场将教您如何在2000多所院校，500多个专业中选择适合孩子的大学及专业，给孩子做好学业规划和职业规划，如何在高考前给孩子减压等内容。

**别让高考志愿填报失误  
毁了孩子的大好前程**

● 报名电话：0535-2113607/0535-2155303/15506483377  
● 高中家长群：188731216 微信公众平台:xishui1902

为了能给家长提供更多的咨询互动时间，我们是精品公益讲座，每场仅限30个名额，参加本次讲座的家长有机会得到溪水教育赠送的高考报考指南一本，先到先得。